

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.12.2000

ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ С УПРАВЛЕНИЕМ ООН ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ПРОЕКТОВ

Вчера в Москве Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов и Исполнительный директор Управления ООН по обслуживанию проектов (United Nations Office for Project Services) Рейнхарт Хелмке (Reinhart Helmke) подписали рамочное соглашение о партнерстве.

В соответствии с этим соглашением, ЛУКОЙЛ и УООНОП будут под эгидой ООН сотрудничать по ряду проектов, в том числе при решении социальных проблем и восстановлении окружающей среды в регионах, переживших конфликт. Также ЛУКОЙЛ и УООНОП будут взаимодействовать в области поддержки образования и культуры, малого и среднего бизнеса и сферы здравоохранения, не только в России и странах СНГ, но и в других странах.

Данное соглашение было подписано в развитие договоренностей, достигнутых на первом заседании Консультативного бизнес-совета при УООНОП, которое состоялось в Нью-Йорке 23 октября 2000 года. В работе Совета приняли участие руководители крупнейших компаний из 15 стран мира. В качестве представителя от России в этот Совет был приглашен Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов. "Мы расцениваем начало нашего сотрудничества с Организацией Объединенных Наций, как еще одно свидетельство возрастающей роли российских компаний на международной арене", - сказал президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов.

По словам Исполнительного директора УООНОП Рейнхарта Хелмке, стороны проинформировали Правительство Российской Федерации о содержании Соглашения и заручились его политической поддержкой.